

చంద్రబాబునాయుడి అరెస్టు అక్రమం

మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

పాలకుర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 8: ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ సీఎం, టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడి అరెస్టు అక్రమమని, ప్రతిపక్ష నేతలపై కక్ష్య సాధింపు మంచిది కాదని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి నీటి సరఫరాల శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఏసీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారం ఉందని చంద్రబాబునాయుడిని జైలుకు పంపడం మంచిది కాదన్నారు. అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఇలాంటి పరిపాలన మంచిది కాదన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో రాజకీయ కక్షలు ఉండకూడదన్నారు. అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వాల కారణం లేకుండా ప్రతిపక్ష నాయకులను అరెస్టు చేసి జైలులో పెట్టడాన్ని ఆయన ఖండించారు. రాజకీయాల ప్రజాస్వామ్యయుతంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.



రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం చిన్నరామన్చర్ల సూతన కార్యవర్గం

రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని చిన్నరామన్చర్లలో రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం సూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా సంపతి మాధవరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా నిమ్మ నరేంద్రరెడ్డి, కార్యదర్శిగా పిన్నింటి కనకసేనారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వంగ నర్సిరెడ్డితో పాటు కార్యవర్గ సభ్యులుగా మంద కమలాకర్ రెడ్డి, వంగ చంద్రారెడ్డి, గుర్రాల సిద్ధారెడ్డి, దాసరి కరుణాకర్ రెడ్డి, పుర్రు రాంరెడ్డి, వడ్డేపల్లి వేణుగోపాలరెడ్డి, చెప్పాల నర్సిరెడ్డి, పాతూరి రాంచంద్రారెడ్డి, చింతకింది శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎడమల ఆగారెడ్డి, పుర్రు బాలరెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిన్నింటి బాపురెడ్డి, గొల్లపల్లి బాపురెడ్డి, నర్సిరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి

రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా జలంధర్

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 8 : తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా మండలంలోని కొడవతూరు గ్రామానికి చెందిన మినలాపురం జలంధర్ ను నియమించారు. ఈ మేరకు రజక రిజర్వేషన్ సమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు నడిమింటి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఆదివారం జనగామలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి ఆయన మాట్లాడుతూ రజకులను ఏస్సీ జాబితాలో చేర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోపి, జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు ఉల్లం గల యాదగిరి, నాయకులు నరేష్, రాములు, గట్టేశం, రాజు, వీరన్న, ఉమేందర్, కిష్టన్న, లక్ష్మి, సంతోష్, శ్రీను, చంద్రశేఖర్ శేఖర్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.



కానిస్టేబుల్ పోస్టులకు ఎంపికైన వారిని సన్మానిస్తున్న రామన్నలు

కానిస్టేబుల్ పోస్టులకు ఎంపికైన వారికి సన్మానం

లింగాలఘనపురం, అక్టోబర్ 8 : పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ల ఖాళీల భర్తీకి ఇటీవల నిర్వహించిన పరీక్షల్లో మండలంలోని వనపర్తికి చెందిన కౌడె భరత్, చేబెల్లి శ్రీకాంత్ ప్రతిభ చూపి ఎంపికయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం వనపర్తిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో విజేతలను సన్మానించారు. భవిష్యత్లో మరిన్ని ఉన్నత పదవుల్లో రాణించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉంగరాల శ్రీధర్, ఎంపీటీసీ గోలి రాజరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

టీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఏడునూరి నరేశ్

లింగాలఘనపురం, అక్టోబర్ 8: తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి (టీఆర్ఎస్) జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నెల్లూరుకు చెందిన ఏడునూరి నరేశ్ను ఎన్నుకున్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోపి నేతృత్వంలో కొలపాక రాములు అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎన్నికలు జరిగాయి. జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడిగా గట్టేశం (జాఫర్ గూడెం), జిల్లా మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలిగా ఏడునూరి పద్మ (లింగాలఘనపురం), రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శిగా ఏడునూరి వీరన్న (లింగాలఘనపురం) జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా మంజెన కిష్టన్న (కొత్తపల్లి, లింగాలఘనపురం), పర్సాంగ్ ప్రసిడెంట్ గా డి.కె.ఎం. శ్రీను (నెల్లూరు) ఎన్నికయ్యారు.



నరేశ్ పద్మ

విద్యుత్ రంగంలో విప్లవాత్మక మార్పు

- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో నిరంతర విద్యుత్
- పట్టణాలకు దీటుగా పల్లెల్లోనూ వెలుగులు
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ రైతులకు ఏం చేశాయి..
- రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

పాలకుర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 8: సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ రంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు వచ్చాయని, విద్యుత్ ఉత్పాదనలో తెలంగాణ దేశంలోనే సంబర్ధన స్థానంలో నిలిచిందని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి నీటి సరఫరాల శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని తోరూరు (జే)లో రూ.1.25 కోట్లతో మంజూరైన 93/11కేపీ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులకు ఎన్ఈ తంగిళ్లపల్లి వేణుమాధవ్ తో కలిసి మంత్రి ఎర్రబెల్లి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మంత్రి ఎర్రబెల్లికి ధన్యులు చెప్పగా, కోలాటాలతో స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం నిర్వహించిన సమావేశంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ 14 ఏళ్ల పాటు ఫలితమే తెలంగాణ రాష్ట్రమన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో విద్యుత్ రంగం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడితే విద్యుత్ తీగలపై బట్టలు అరేయడం తప్ప ఏముండదని నాటి సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అసెంబ్లీ సాక్షిగా ప్రకటించాడని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రం అంధకారంలో మునిగిపోతుందని ఎద్దేవా చేశారని మండిపడ్డారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో విద్యుత్ రంగం గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ను అందిస్తున్నారన్నారు. 75 ఏళ్ల స్వతంత్ర భారతదేశంలో దేశానికి, రాష్ట్రానికి కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ఏం చేశాయని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ సాక్షిగా గేట్ ముందు విద్యుత్, సాగు నీటి కోసం ఆందోళనలు చేశామన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కనీసం 5 కరోట్ ఇళ్లలోని దుస్థితి ఉండేదన్నారు. తాను సైతం ఎమ్మెల్యేగా ఉండి ధర్మాలు చేశానని గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ విజన్ ఉన్న నాయకుడని కొనియాడారు. నిరం



సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులకు భూమిపూజ చేస్తున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి

తర కృషితోనే విద్యుత్ ఉత్పాదనలో నేడు రాష్ట్రం సంబర్ధనగా నిలిచిందన్నారు. వ్యవసాయానికి నిరంతర ఉచిత విద్యుత్ను ఇస్తున్నారన్నారు. సాగునీటి కష్టాలు లేకుండా చేశామన్నారు. రైతు సమస్యలపై మాట్లాడానికి కాంగ్రెస్ బీజేపీ నాయకులకు సిగ్గు ఉండాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఆంధ్రాలో కేవలం 5 గంటల కరెంట్ మాత్రమే ఇస్తున్నారన్నారు. మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టారని చెప్పారు. తెలం

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు..

మండలంలోని దర్శిపల్లి, అయ్యంగారిపల్లి గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్, నియోజక వర్గంలో తాను చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరుతున్నారన్నారు. తనను నమ్ముకుని పార్టీలో చేరిన ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని, సమచిత స్థానం కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దర్శిపల్లిలో కాంగ్రెస్ నుంచి మామిండ్ల బాలయ్య, శ్రీహరి, రేగుల కృష్ణ, అయ్యంగారిపల్లిలో మున్ను ఎల్లయ్య, దామెర ఉప్పలయ్య, మున్ను సత్యయ్యతో పాటు 30 మంది కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మున్ను రజిత కర్కర్, నల్ల రమేష్, మనపురం సురేశ్, మేరుగు పెద్దాపురం, మోకాటి యాదగిరి, మామిండ్ల వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

గాణలో సీఎం కేసీఆర్ గొంతులో ప్రాణం ఉన్నంత వరకు మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టే ప్రసక్తే లేదన్నారు. పల్లెల్లో విద్యుత్ వెలుగులు విరజిమ్ముతున్నారన్నారు. పట్టణాలకు దీటుగా పల్లెల్లో కరెంట్లు ఉంటుందన్నారు. సమైక్య పాలనలో గ్రామాల్లో కరెంట్ ఉండేది కాదన్నారు. అమె

రికా తరహాలో పల్లెల్లో విద్యుత్ వెలుగులు ఉన్నాయన్నారు. దేశంలో ఎక్కడాలేని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న పథకాలేని విధంగా రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలు అమలు చేస్తున్న పథకాలేని సీఎం కేసీఆర్ అని మంత్రి ఎర్రబెల్లి వివరించారు. ఎన్నికల మ్యేనిఫెస్టోలో లేని ఎన్నో హామీలను ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశ పెట్టిన మనసున్న మారాజు అని కొనియాడారు. పాలకుర్తి నియోజక వర్గంలో నియోజక వర్గంలో రైతాంగానికి అవసరమైన సబ్ స్టేషన్లను మంజూరు చేశామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధిని గ్రామాల్లో ప్రజలకు వివరించాలని, అభివృద్ధి ఓర్వలేని ప్రతిపక్షాలను నిలదీయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. పల్లెప్రగతిలో విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా చేశామన్నారు. విద్యుత్ ఉత్పాదనలో ఉద్యోగుల కృషి అభినందనీయమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వదించాలని ఆయన కోరారు. ఆనంతరం ఎన్ఈ టీ

వేణుమాధవ్ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ ఉత్పాదనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం సంబర్ధనగా ఉండన్నారు. పట్టణాల మాదిరిగా పల్లెల్లో కరెంట్ ఉంటుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు అన్ని వర్గాల ప్రజలు అండగా నిలబడాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సుహాసినీ, డీఈ హూస్సేన్ నాయక్, ఎంపీ పీ నల్లా నాగిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసునూరి నవీన్, సర్పంచ్ నాయిని మల్లారెడ్డి, జడ్పీ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు ఎం.డి.మదార్, పాలకుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మున్ను రాంబాబు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎర్రబెల్లి రాఘవరావు, ఎంపీటీసీ మడిపెల్లి కౌసల్య, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ గోనే మైసిరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ పసులూరి సోమన ర్షయ్య, ఏడిఈ సత్యనారాయణ, ఏఈ ఏ రణధీరరావు, ఏసీపీ రఘుచందర్, సీబి దేవనపల్లి విశ్వేశ్వర్, పసులూరి యాకన్నామి, పులి ఏలేంద్ర, పసులూరి శంకర్, గోతుకుల సోమనాథం పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రిలో పెదమడూరు భజన బృందాల ప్రదర్శన

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 8 : భద్రాద్రిలోని సీతారామచంద్రస్వామి క్షేత్రంలో రాముడి జన్మనక్షత్రమైన పునర్వసు వేళ మండలంలోని పెదమడూరుకు చెందిన రామదాసు భజన మండల రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు మాన్యపు సిద్దేశ్వర్ నేతృత్వంలో భజన మండలి సభ్యులు ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. సీతారామ చంద్రస్వామి కల్యాణోత్సవం జరగగా భజన మండలి సభ్యులు భక్తిగీతాలు ఆలపించారు. స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగేశం మహదేవ భజన బృందం సభ్యులు మలిపెద్ది నర్సయ్య, మామిండ్ల లక్ష్మి, ఊడుగులు ప్రభా



భద్రాద్రిలో పెదమడూరు భజన మండలి సభ్యులు

కర్, ఉపేంద్ర, రామదాసు భజన మండలి సభ్యులు కొమురగాని పద్మ, గలగోని సునీత పాల్గొన్నారు.

వనిత క్లబ్ గ్రేటర్ జనగామకు అవార్డుల పంట్

జనగామ, అక్టోబర్ 08 (నమస్తే తెలంగాణ) : జనగామ వనిత క్లబ్ గ్రేటర్ కు ఉత్తమ సేవా కార్యక్రమాలకు పలు అవార్డులు లభించాయి. ఆదివారం వరంగల్ లో గార్లపాటి వెంకటేశ్వర్ సేవ పురస్కారాల పేరిట నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఏడాది లోపు క్లబ్ చేసిన సేవలకు పురస్కారాలు, అవార్డులను అందించారు. ఐదు నెలల కాలంలో రూ.4 లక్షల మేరకు సేవా కార్యక్రమాల చేసినందుకు 11 అవార్డులు సహ ఉత్తమ బ్యూనర్ ప్రజంబేషన్ అవార్డులు దక్కడంపై రిజయన్



అవార్డు అందుకుంటున్న వనిత క్లబ్ గ్రేటర్ జనగామ మహిళలు

సహ సభ్యులందరి సహకారంతో అవార్డులు వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో విస్తరణ అధికారి డాక్టర్ గంగి శెట్టి ప్రమోద్ కుమార్, గట్టు వెంకటేశ్వర్లు, పడకంటి రవీందర్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల కోసం ఉచిత వైద్యం

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 8 : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పేదలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించడంలోనే ఆత్మ సంతృప్తి కలుగుతుందని, అందుకే గ్రామాల్లో వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వేద ఆయుర్వేద పంచకర్మ వెల్ నెస్ దవాఖాన వైద్యులు అంజిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక అర్రందేబీ అతిథి గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సర్పంచ్ వడ్డేపల్లి మల్లారెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు పుచ్చబాలకిషన్ గోడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా 350 మందికి వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి సుమారు రూ.3 లక్షల విలువైన మందులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయుర్వేద వైద్యులు కార్తికేయ, సుచరిత, అర్పిత, వెంకటేశ్, ఏలేంద్ర, ట్రస్టు అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మేకల బాలనిద్దయ్య, డొంతుల శేఖర్, ఫకీర్ యాదగిరిరెడ్డి, రాపెల్లి మహేశ్, కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్, పులిగిళ్ల సుకేశ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు కలెక్టరేట్లో ప్రజావాణి రద్దు

జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 8: జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ఈ నెల 9న నిర్వహించే గ్రీన్ మెన్ డే (ప్రజావాణి)ను రద్దు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సీమెన్ శివలింగయ్య ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరిపాలన పరమైన కారణాలతో రద్దు చేశామన్నారు. సోమవారం రోజున ప్రజలు కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి రావద్దని శివలింగయ్య కోరారు.